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Composants 
- Postes Robots physiques ou virtuels (au moins 5) (requirements : 

https://docs.uipath.com/installation-and-upgrade/docs/robot-hardware-and-software-

requirements )  

- UiPath Robot minimum 20.10.9 ( 

https://download.uipath.com/versions/20.10.9/UiPathStudio.msi ) 

- ODBC PostgreSQL35W Unicode ( https://www.postgresql.org/ftp/odbc/versions/msi/ ) 

- Composant  pour le portail agent 

- Progrès  

- CLOE (doit être lancé par défaut a l’ouverture de la session) 

- Firefox avec le plugin Uipath 

- Edge avec le plugin UiPath 

- Une base postgres  

 

Configuration 
 

Utilisateurs Orchestrator 
Veuillez définir la résolution d’écran pour chaque utilisateur dans l’orchestrator 
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Le PUMA-02-DispatcherDGFIPAnalyse/ PUMA-02-DispatcherAnalyse  

- Le PUMA-02-DispatcherDGFIPAnalyse/PUMA-02-DispatcherAnalyse2023 est a lancer pour les 

3 étapes une seule fois (il va récupérer les dossiers a traiter et remplir la file d’attente) 

 
 

 

Le PUMA-03-PerformerAnalyse 

- Les non-consommants / non-consommants / DGFIP 

o Le PUMA-03-PerformerAnalyse est à lancer jusqu’à épuisement de la file d’attente 

PUMA, il va faire les recherche de justificatifs, il est conseillé de le lancer de 16h à 8h  

 

Le PUMA-04-PerformerExploitation 

 

- Les non-consommants / non-consommants / DGFIP 

 

o Le PUMA-04-PerformerExploitation est à lancer jusqu’à épuisement de la file 

d’attente PUMAMAJ, il va remplir la condition de résidence dans PROGRES, faire 

l’envoi de courrier CLOE ainsi que la MAJ du dossier dans ING+, doit être exécuté au 

heure d’ouverture de PROGRES 

 

Le PUMA-05-PerformerCloture 

- Les non-consommants / non-consommants / DGFIP 

 

o Le PUMA-05-PerformerCloture est a exécuter qu’en étape 3, il va invalider la carte 

vitale et muter le dossier dans l’uge  
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Cadencement des dossiers 
- Pour les consommants / non-consommants 

o 1er étape à J0 

o 2ème étape à  J+60 

o 3ème étape à J+45 

- Pour les contrôles DGFIP 

o 1er étape à J0 

o 2ème étape à  J+30 

o 3ème étape à J+45 

 

 

 

 

 

 

 

Cadencement de l’exécution 
 

PUMA-02-DispatcherAnalyse/PUMA-02-DispatcherDGFIPAnalyse est à exécuter 1 fois par étape (1sec 

par dossiers environ) 

PUMA-03-PerformerAnalyse est à exécuter  de 16h a 7h45 (+20 dossiers par h) 

PUMA-04-PerformerExploitation est à exécuter de 8h a 15h45 (+100 dossiers par h) à ne pas 

exécuter le weekend 

Assets 
Les assets nécessaires pour le contrôle PUMA : 

 

Les noms des CPAM/CAF/MSA doivent être exactement comme dans EOPPS (sensible a la 

casse et au accent) 

Storage Bucket 
 

Organisme_Contexte Applicatif 

Créer un storage bucket avec comme nom « Organisme_Contexte Applicatif » pour mettre les .ini 



 
 
 

7 
 

 

PUMA_Rapport 

 

Créer un storage bucket pour les rapports avec comme nom PUMA_Rapport 

 

PUMA_Screenshot 

Créer un storage bucket pour les screenshots avec comme nom «PUMA_Screenshot » 

Lorsqu’il y a une App exception screenshot  est pris et est uploadé dans le storage bucket 

 

Les files d’attente 
  

- Pour les non-consommants / consommants / DGFIP ( tout est regroupé dans la même file 

d’attente) 
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